

加國無恥青年 向露宿者頭部小便

加拿大多倫多早前發生一宗令人髮指的案件，一名青年涉嫌在街頭向露宿街邊流浪漢頭上小便，短片周二被上傳到World Star Hip Hop網站，兩日內超過21萬人點擊，引起警方高度關注，追緝疑兇。

警方指，肇事地點位於多倫多市中心的伊頓購物中心大門外，拍攝時間約為去年11月17日至12月1日間的某個黃昏。

片段標題為「是真還是假？冷血流氓在多倫多市區向睡眠中的露宿者撒尿」。影片顯示，背對鏡頭的疑兇走向一名正睡覺的露宿者前，拉下褲鏈向露宿者頭部小便。但捲作一團的露宿者似乎未有醒來，當時有圍觀者在旁喝采。探長雷丁表示，這是他任職以來見過最下流的事。 ■中央社

網購貨不對辦 電視變步槍



美國華盛頓男子霍維茨(見圖)日前在購物網站亞馬遜，訂購一部39吋大電視，但周二連遞公司送來的包裹卻明顯比電視機小得多。霍維茨以為包裹是電視機配件，打開後赫然發現裡面藏有一把SIG716半自動突擊步槍和空彈匣，他大感驚訝，立即報警「送走」步槍。

據稱，步槍本由賓夕法尼亞州一家槍舖訂購，價值1,589美元(約1.2萬港元)，由一家網上槍械中介商發貨。霍維茨暫未知電視身在何方，以及是亞馬遜還是連遞公司出錯，雙方均未有回應。 ■《華盛頓郵報》

賣屋籌3年旅費 扮吸血鬼海豚見證

環球結婚

英夫婦行禮30次



英國東約克郡一對夫婦自去年夏天起穿梭各國，先後舉行22次婚禮。他們未感膩煩，更稱比以往更恩愛，每次婚禮前仍有小鹿亂撞感覺。他們的大婚之旅仍未結束，今後尚會在8個地方行禮。

相識11年的佩林及格蘭特，曾於美國夏威夷海豚作證人、洛杉磯扮吸血鬼，也到過密歇根州湖泊、加拿大魁北克省的葡萄園、洪都拉斯島嶼、墨西哥沙灘等地，足跡遍佈中南北美洲。佩林稱：「我們最初想個好地方結婚，其後想出每到一處，便舉行符合當地傳統文化的小型婚禮。我們將環遊世界3年，選擇最喜歡的地方為終點『正式結婚』。」二人為獲旅費，將車房及屋子出售，並住在露宿車省錢。佩林稱：「我們預算緊絀，幸旅途中遇到友善及慷慨的攝影師及家庭等，以免費或極低價錢幫助我們。」

洪都拉斯千隻蜘蛛觀禮

被問及旅程有否遇到難題，他們表示維修露宿車是最大障礙。婚禮有時更出現「不速之客」，於洪都拉斯的烏蒂拉島中，竟然有近千隻蜘蛛觀禮。二人在網誌不斷更新旅程，如欲參觀婚禮，可在網誌提出要求。 ■《每日郵報》

打短訊賽連霸 美青年袋39萬



紐約時代廣場日前舉行一年一度的「最快手機短訊大賽」，去年冠軍、17歲青年韋爾斯克(圖左)今年成功衛冕，再度抱走5萬美元(約38.8萬港元)獎金。

來自紐約的韋爾斯克以極速的拇指動作、記憶力和流暢的短訊表達方式，擊敗另外10名「短訊魔人」，獲全場歡呼。比賽共有3輪，其中一輪參賽者要蒙住眼，利用45秒時間打出兒歌《小星星》的一段歌詞。

韋爾斯克說，能奪冠多得母親「教導」，但當被要求形容自己的勝利時，他或許希望用短訊作答，在記者面前只擠出幾個字：「我真的不知道要說什麼。」 ■法新社/美聯社

攝影師貼半裸大肚照 fb刪相捱批



英國德文郡一名攝影師在社交網站facebook(fb)上載數張孕婦半裸大肚照，相中穿內褲的孕婦用手遮掩胸部(見圖)，但遭其他用戶舉報，fb遂刪除相片。攝影師感不滿，不明白為何相片被視作「裸露及色情」，又稱構圖與美國女歌手Jessica Simpson及瑪麗嘉兒(Mariah Carey)為雜誌拍攝的懷孕封面照相似。

37歲的林奇操刀的另一張相片同遭刪除，相中3人裸露臀部，架起彩色雨傘。 ■英國《太陽報》

責任編輯：黎永毅

經貿訊息

海南推介123個項目涉3055億

香港文匯報訊(記者 安莉、孫愛靜 海南報道)由香港文匯報副社長馮瑛冰任團長的「海南現代服務業(香港)考察團」一行50餘人，於8月2日—5日赴海南，對海南現代服務業的發展情況進行了為期4天的考察。該省商務廳、省旅遊委、省文化廣電出版體育廳、國際旅遊島先行試驗區管委會、海口市、三亞市等有關負責人，分別向考察團成員介紹了海南服務業、旅遊業、文化產業，以及先行試驗區的發展情況、優惠政策和重點招商項目。在3日舉行的推介會上，海南共推出123個重點服務業招商項目，涉及項目總金額3,055億元(人民幣，下同)。

據了解，第八屆泛珠論壇將於10月底在海口舉辦。為加快發展海南現代服務業發展，夯實綠色崛起的產業基礎，促成一批重點合作項目在泛珠大會期間簽約，海南啟動了此次「現代服務業投資推介活動」。

服務業上半年同比增7.9%

海南省政協副主席、省科技廳廳長王路在會見香港考察團時表示，今年上半年，海南省服務業增加值638億元，佔GDP的比重為46.5%，同比增長7.9%。服務業對財政收入增加的作用明顯。根據《海南國際旅遊島建設發展規劃綱要(2010—2020)》，到2015年，力爭第三產業增加值佔地區生產總值比重達到50%以上，第三產業從業人數比重達到45%以上。到2020年，力爭第三產業增加值佔地區生產總值比重達到60%，第三產業從業人數比重達到60%。

王路指出，香港是全球金融、航運、物流、貿易、會展中心，又是世界著名旅遊目的地和全球購物天堂。香港服務業在經濟中的比重已超過90%，服務業從業人數佔總就業人數的86.3%，綜合競爭力居世界前茅。香港許多成功的經驗，對於正在起步發展現代服務業的海南來說，有學習借鑒的價值和意義。他希望瓊港雙方進一步加強溝通和交流，共同推動潛在項目的落實，爭取在今年泛珠大會期間能有重大項目簽約。

據悉，香港是海南外商直接投資的最大來源地，是



來自香港、台灣、廣東、上海以及浙江等地的120多家企業，近150名代表組成「海南現代服務業考察團」，深入了解海南現代服務業發展狀況。

海南對外開放的第一平台。

港企6158家利用外資96億美元

今年上半年，海南與香港之間的進出口總額為4.9億元，主要為天然氣、成品油等產品。截至今年6月，海南累計設立港資企業6,158家，合同外資116億美元，實際利用外資96億美元。

城鄉的現代服務業新體系。

五大特點鮮明顯優勢

海口現代服務業發展的特點鮮明，一是總量規模迅速擴大，發展速度逐步加快；二是產業比重不斷提高，經濟增長貢獻率不斷提升；三是經濟地位不斷增強，在區域經濟發展中作用凸顯；四是新型工業步伐加快，生產性服務業規模逐步增大；五是休閒元素引領時尚，生活性服務業呈現發展新態勢，帶動了就業，改善了民生，推動經濟發展方式轉變，促進了經濟社會可持續發展。

推介會上，海口市商務部門介紹了該市發展現代服務業，打造區域性商貿物流中心、金融中心、會展中心和教育、科技、人才中心的情況，並重點介紹了美安科技城和綜合保稅區發展情況。海口旅遊部門介紹了高爾夫產業、會展業、遊艇業、郵輪旅遊、低空飛行、免稅購物和健康旅遊等7個旅遊服務業新業態。



海南省人民政府政協副主席王路會見香港客商代表。

三亞13項目簽約 總金額近220億

香港文匯報訊(記者 孫愛靜 三亞報道)4日下午，「海南省現代服務業投資推介活動三亞市綜合推介會」在海棠灣舉行，共簽約13個項目，總金額近220億元人民幣(下同)，其中投資額最大的項目達80億元。三亞市委副書記、政法委書記、海棠灣工委書記吳岩峻，海南省商務廳副廳長王克強等出席活動。

項目最大投資額80億

三亞市常務副市長林東在致辭中表示，三亞目前正加快轉變經濟發展方式，積極構建以現代服務業為主導的產業體系，取得了令人鼓舞的進展。中興通訊研發中心、崖城創意產業園、吉陽動漫產業基地和海棠灣國際免稅城、惠普科技園建設等均進展順利。

三亞未來將按照「十二五」規劃部署，繼續提高旅遊業、房地產業兩大支柱產業抗波動能力和發展水平，着力培育金融業、總部經濟、遊艇經濟、郵輪產業、現代商貿業以及信息、創意、研發等智慧型產業的發展，進一步優化產業結構，提高三亞高增值產業的比重。

推介會上，三亞市發改委、旅遊委、住建局、海洋與漁業局、口岸辦、及國家海岸海棠灣、創意產業園、海棠灣國際購物中心、動漫產業基地等分別作了專題推介。

推107個項目吸引客商

在三亞推介的107個項目中，有基礎設施項目3個，旅遊及配套服務業項目19個，舊城改造及城市片區開發項目20個，社會事業項目5個，文體、創意及高新技術產業配套項目37個，金融及商貿物流項目12個，農業及延伸產業相關項目3個，海洋產業項目2個，郵輪、遊艇及相關產業配套項目6個。

服務業5年年均增20.5%

據介紹，2011年，三亞已實現服務業增加值184.82億元，服務業增加值近五年來年均增幅達20.5%，高於GDP增速2.3個百分點；服務業佔GDP的比重達64.9%，比五年前提高了11.3個百分點。

本次推介會上共簽約13個項目，投資總額219.98億元。其中有7個項目由三亞市政府作為甲方簽約。

海口7類重點服務業受關注



圖為海口市項目推介會現場。

香港文匯報訊(記者 安莉 海口報道)在3日上午舉行的海南現代服務業招商活動海口市項目推介會上，海口推出園區建設類、旅遊、文化、衛生、體育類、土地整理類、舊城改造類、水網建設類、路網建設類和其他類等7個大類共69個項目，其中包括美安科技新城項目、海口南渡江30萬畝良田整治項目、海口騎樓建築歷史文化街區保護與綜合整治項目等重大項目，受到了與會嘉賓的高度關注。

海口市副市長鞠嘉表示，近年來海口強化省會中心城市地位，按照「壯大總量、創新理念、突出重點、打造特色」的總體要求，實現現代服務發展的新跨越。目前海口已基本形成結構優化、特色鮮明、覆蓋